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	GÜNDEM MADDELERİ:
1.Açılış ve yoklama.
2. Birinci dönemin değerlendirilmesi.
3.Ders Programlarının uygulanmasında karşılaşılan güçlükler.
4.Öğrencilerin çalışma ve eğitim durumları.
5.Öğretmen-Okul-Veli işbirliği, veli toplantılarının verimliliğinin değerlendirilmesi, veli toplantılarının tarihlerinin kararlaştırılması.
6.Derslerin daha verimli işlenebilmesi için ihtiyaç duyulan kitap, araç-gereç ve benzeri öğretim materyallerinin belirlenmesi. 
7.Başarısız öğrenciler için alınacak tedbirler.
8. Okul ve çevre imkânlarının değerlendirilerek, yapılacak deney, proje, gezi ve gözlemlerin planlanması.
9.Diğer zümre ve alan öğretmenleriyle yapılabilecek işbirliği ve esaslarının belirlenmesi. 
10.İş sağlığı ve güvenlik tedbirlerinin değerlendirilmesi.
11. Derslerin işlenişinde uygulanacak öğretim yöntem ve tekniklerinin belirlenmesi.
12. Öğretim alanı ile bilim ve teknolojideki gelişmelerin izlenerek uygulamalara yansıtılması.
13. Serbest etkinlikler dersinin planlanması

14. 2023 eğitim Vizyon belgesi 

15. “Oyna eğlen Hayatın İçinde Kal”  projesinin okulda uygulanması

16.Dilek ve temenniler.

	Uygundur

Okul Müdürü
Mehmet EĞİN
GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1.Açılış ve yoklama

Zümre öğretmenleri kurulu toplantısı zümre başkanı Asım Turgut’un gündem maddelerini zümre öğretmenlerine sunması ve maddelerin kabulüyle başlatıldı. Yoklama alındı ve birinci sınıf okutan tüm öğretmenlerin toplantıya katıldığı tespit edildi. Rahmi ÇAĞLAYAN  ( 1/A Sınıf Öğretmeni), Ünal YILMAZ
                          ( 1/B Sınıf Öğretmen, Gülay YILMAZ ( 1/C Sınıf Öğretmeni), Asım TURGUT ( 1/D Sınıf Öğretmeni)



	2-Birinci dönemin değerlendirilmesi;

a)Okulumuzda 1/A, 1/B, 1/C ve 1/D sınıf öğrencilerinin eğitim ve öğretimin başarılı geçmesi için yardımlaşmaya, paylaşmaya ve sürekli bilgi alışverişinde bulunulduğuna
b) Yeri ve zamanı geldiğinde bütün 1. Sınıf öğretmenlerinin bir araya toplanıp ortak konular üzerinde çalışıldığı, sık sık sınıflardaki öğrencilerin bir araya getirilerek özellikle Oyun ve Fiziki Etkinlikler derslerinde birbirleriyle kaynaşmalarının sağlandığı,
c)Programların ve derslerin birbirine paralel yürütüldüğü,

ç)Zümre Öğretmenleri, okul öğretmenleri ve öğrenci velileriyle işbirliğine gidildiği,

d)Öğrenci rehberlik hizmetlerinin itinalı bir şekilde okul rehber öğretmeninden de faydalanarak yapıldığı,
e)Sınıfa göre yetersizliği tespit edilen öğrencilerle ilgili olarak yönetmelik gereği gereken çalışmaların yapıldığı, özellikle sınıflarda bulunan kaynaştırma öğrencileri ve yabancı uyruklu öğrenciler,
f)Öğrencilerin sahip olduğu ilgi ve beceriler dikkate alınarak, öğretim sürecinde ele alındığı ve farklı zeka alanlarına hitap edildiği,

g)Öğrencilere doğrudan bilgi aktarılması yerine, onların kendi deneyimlerini yaşayacakları etkinlikler aracılığıyla bir takım becerilerin kazandırılmasına çalışıldığı,

 ğ)Derslerin işlenişinde yapılan çeşitli etkinliklerde oyun, grup çalışmaları, tartışmalar, sunumlar, drama vb. çalışmalar yapılarak öğrencilerin derse katılımı sağlandığı ifade edildi.
3- Ders Programlarının Uygulanmasında Karşılaşılan Güçlükler; 
Ders programlarının uygulanmasında herhangi bir sorunla karşılaşılmadığı, ders araç gereçlerinin, ders kitaplarının eksiksiz olarak kullanıldığı belirtildi. Ders programlarının uygulanmasında teknolojik araç gereçlerin kullanıldığı belirtildi. Herhangi bir sorunla karşılaşıldığı takdirde; 
a)Güçlüklerin çözümünde aile ile işbirliğine gidilmesine,

b)Bölge öğretmenleriyle işbirliğine gidilmesine,

c)Öğrencilerin özel gözlemlerle takip edilmesine karar verildi.
4-Öğrencilerin çalışma ve eğitim durumları ve çevrenin özellikleri;
 a) 1/A sınıf öğretmeni Rahmi ÇAĞLAYAN sorunlu olan ya da uyum sorunu yaşayan öğrencilerin uyumlu hale getirildiğini ve getirilmesi için gerekli tedbirleri bütün sınıfların aldığını ve alması gerektiğini ifade etti.

 b) 1/B sınıf öğretmeni Ünal YILMAZ öğrencilere verimli ders çalışma metotlarının anlatıldığı zaman zaman derslerde uygulamalı olarak gösterildiğini söyledi. Yapılan veli toplantılarında da verimli çalışma yöntemlerinin anlatıldığı ayrıca rehberlik servisinin de aynı konuda seminer düzenlediği belirtildi.
 c) 1/C sınıf öğretmeni Gülay YILMAZ okuma yazma öğretiminde geride kalan öğrenciler için veliler ile işbirliğine gidilerek başarısızlığın nedenlerinin araştırılmasına, bu nedenlerin ortadan kaldırılarak sınıf seviyesine yükseltilebilmeleri için gerekli çalışmaların yapılabileceğini belirti. Sınıflarımızda bulunan yabancı uyruklu öğrencilerin eğitiminde okulda açılan Türkçe seviye A1 kurslarından ve okulumuzda açılan yabancı uyruklu öğrenciler sınıfından ve sınıfın öğretmeninden faydalanmasına karar verildi.
d) Zümre öğretmen işbirliğinin zamanında ve yerinde yapıldığı bir ekip çalışması havasında bir bütün olarak yapılan çalışmaların ayrı dersliklerde ayrı uygulama gurupları ile olsa bile planlı çalışmalara devam edilmesine karar verildi.

5- Öğretmen-Okul-Veli işbirliği, veli toplantılarının verimliliğinin değerlendirilmesi;

1/A sınıf öğretmeni Rahmi ÇAĞLAYAN birinci dönem boyunca velilerle ilişkilerde herhangi bir problem yaşanmadığını, velilerin öğrencileriyle ilgili çağrıldıkları görüşmelere katıldığı ve sorunların çözümü için istekli olduğunu belirtti. 

Yılsonuna kadar velilerle öğretmenler arasında sık sık görüşmeler yapılması, öğrencilerin durumu hakkında velilerin bilgilendirilmesi, öğrencilerle velileri arasında yaşanan sorunların çözümüne rehberlik edilmesi, bu çalışmalarda gerekli hallerde okul idaresinden yardım alınmasına,   Şubat ayı içinde dönem başı veli toplantısının yapılmasına, dönem sonu veli toplantısının Mayıs ayı içinde yapılmasına ayrıca ihtiyaç duyuldukça da yapılmasına karar verildi.
6-  İhtiyaç duyulan kitap, araç-gereç ve benzeri öğretim materyallerinin belirlenmesi:
Öğrencilerin daha hızlı, anlamlı ve güzel okumalarını sağlamak, okuma sevgisini geliştirmek için öğrenci seviyesine uygun masal, öykü, şiir, fıkra, bilmece, bulmaca, resimli kitaplar, dergiler, vb. kaynakların sınıf kitaplığına kazandırılması için velilerle işbirliği yapılmasına, sınıf kitaplığının zenginleştirilmesi için çalışmalara devam edilmesi karalaştırıldı.

7-Başarısız öğrencilere için alınacak tedbirler:
Başarısız öğrencilerin velileri ile özel görüşmeler yapılarak gerekli tedbirlerin alınmasına, özel çalışmaların yapılmasına ve akran yardımlaşmasından yararlanılmasına karar verildi.

8- İkinci dönem yapılacak sosyal etkinlikler: Aşağıdaki faaliyetlerden dönem içinde yapılabilecek olanlar seçilecektir.
 a)Bilgi yarışması.

 b)Futbol turnuvası.

 c)Atık pil toplanması

 ç)Çevre temizliği.

d)Şiir okuma yarışması

e)Kitap okuma yarışması

f)İstiklâl Marşını okuma yarışması

g)Şiir ve Öykü yazma yarışması

ğ)Okuma Bayramı
h)Sınıf kahvaltıları

ı)Meyve günleri

i)Türk kültürü günleri

j) Dedem masal anlatıyor etkinlikleri
h)Okulda kutlanacak belirli gün ve haftalarda öğrencilerimizin aktif olarak görev almalarının sağlanması,

2.dönem yapılacak gezi ve incelemeler:

 a)Kütüphane,  Çocuk Esirgeme Kurumu, Şehitlik, Bilim Merkezi, Huzurevi gibi yerlere geziler düzenlenmesine,

 b)Yılsonunda öğrenci velileriyle Hadimi Park, Şehir Parkı vb. parklara gezi yapılmasına karar verildi.

9- Diğer zümre ve alan öğretmenleriyle yapılabilecek işbirliği çalışmaların belirlenmesi:
Zümreler ve diğer sınıflar arasındaki etkinlik paylaşımının eğitim açısından olumlu yanları ele alındı. Zümreler arasında uygulamada birlik sağlanmasının hem alınan kararlarımız açısından hem de öğrenci başarıları açısından oldukça iyi neticeler verdiği belirtildi. Ortak değerlendirmeler, ortak oyunlar ve yarışmaların kaynaşma ortamını artıracağı söylendi. Bu nedenle Asım TURGUT öğretmen bazı derslerin ortak işlenmesi gerektiği kendi oluşturduğu oyunların bütün birinci sınıflara beraberce öğretilmesi gerektiği bunun birinci dönem bazı sınıflarla uygulandığını belirtti.
10- İş sağlığı ve güvenlik tedbirlerinin değerlendirilmesi:
İş sağlığı ve Güvenliği için şubat ayı başında sınıfların ve eğitim ortamlarının tekrar gözden geçirilerek eksikliklerin varsa tespit edilerek idareye bildirilmesine karar verildi. Sınıflarda bulunan araç gereçlerin sabitlenmesi, pencere açılırlarının bulunduğu kısımlara korkuluk demirlerinin yaptırılmasının sağlanmasının gerektiği vurgulandı.
11- Derslerin işlenişinde uygulanacak yöntem ve teknikler:
Müfredata uygun olarak derslerin işlenişinde ezberden uzak, öğrencinin yaparak yaşayarak öğrenmeye yönlendirilmesi ve girişimciliğe teşvik edilmesi gerektiği belirtildi. Bu konuda görüş birliğine varılarak, kullanılacak yöntem ve teknikler şu şekilde belirlendi.
  Anlatma                                                   Bireysel ve Birlikte Çalışma

  Soru-cevap                                              Sınıf Çalışması

  Gezi, gözlem, inceleme                         Tümden gelim, tüme varım

  Yakından uzağa                                       Bilinenden bilinmeyene

  Grup tartışması                                       Gösterip yaptırma

  Sesli-sessiz okuma                                  Canlandırma

  Tekrarlama                                              Rol yapma

  Örnek olay inceleme                              Problem çözme

  Beyin fırtınası                                         İlgi kümeleri ile çalışma                                                        

  Çözümleme ve bireşim                         Yorumlama

  Öyküleme                                                Dramatizasyon
12-Öğretim alanı ile bilim ve teknolojideki gelişmelerin izlenmesi:

Derslerde teknolojinin kullanılarak eğitim - öğretim yapılmasının olumlu ve kalıcı davranışlar oluşturduğunu, çeşitli yazılım ve interaktif CD’ lerin bu amaçla kullanıldığını ve zümre arasında bu gibi eğitim materyallerinin paylaşıldığını söyledi. Ayrıca izin verilen eğitim sitelerinden yararlanılmasının faydalı olduğunu dile getirdi. Eğitim-öğretim faaliyetlerinde bakanlığımızın EBA sitesinin takip edilmesine karar verildi.
13. Serbest Etkinlikler dersinin planlanması:
  Serbest etkinlikler dersinin haftada 4 saat olarak uygulanacağı hatırlatıldı. Serbest etkinlikler faaliyet raporunda dersin 4 saatinin 1 saatini rehberlik, diğer kalan 1 saatin ortak olarak okul bahçesinde kullanılmasına okulumuzda uygulanacak proje kapsamında oyun ile eğitim saatinin uygulanmasına karar verildi. Asım Turgut yönetiminde haftada bir gün tüm birinci sınıflara uygulamalı olarak yeni bir oyun öğretilmesine karar verildi.  1 saatin ise serbest okuma saati olarak ayırarak planlama yapılacağı vurgulandı. Diğer bir saatte ise “Anlat Anlat” projemiz olan kendini ifade etme temelli ders işlenişinin yapılabileceği kararlaştırıldı.
14. 2023 Eğitim Vizyon Belgesi: 

Zümre başkanımız asım TURGUT tarafından incelenmiş olup bir rapor halinde okul idaresi ve zümre öğretmenlere sunulmuştur. İncelen vizyon belgesinde oyun temelli eğitimin ön planda olduğunun tespiti nedeniyle 2. Dönem birinci sınıflarda bu temele uygun çalışmaların yapılmasına karar verildi.
15.”Oyna Eğlen Hayatın İçinde Kal” projesi.
Okulumuz ve diğer iki okul ortaklığıyla oluşturduğumuz ERASMUS projemiz kabul edildiği taktirde okullarda uygulanmaya başlanacak Proje özeti:
 “Oyna Eğlen Hayatın İçinde Kal” projemizle gerek mikro açıdan gerekse makro açıdan hedeflere ulaşılması beklenmektedir. Dar alanda çocukların gelecekte motivasyonu yüksek, girişken, bağımsız düşünüp bağımsız hareket edebilen bireyler olabilmeleri sağlanacaktır. Oyun oynayan bireylerin fiziksel gelişimleri hızlı ve gerek bedenen gerekse ruhsal açıdan daha sağlıklı olmaları sağlanacaktır.
Çocuğun; sosyal, psikolojik, fiziksel, dil, zekâ gelişimi olumlu şekilde etkilenecek. Oyun yoluyla çocuğun hareketlerini kontrol altına alma becerisi gelişecek. Dikkat süresi uzayacak. Projemizin uygulanmaya başlanmasıyla birlikte çocukların özgüveni artacak. Farklı etnik grupların, yabancı uyruklu öğrencilerin hoşgörü bütünlüğü içinde kaynaşmasını sağlayacaktır.

Oyun sayesinde kazanmak ve kaybetmenin doğallığına alışan çocuk kendi hayatı içinde zaman zaman zorluklara düşse de ayağa kalkmayı başarabilecektir. Kaybetmek ve kazanmanın doğallığına alışan bireyler taraftarları oldukları kulüplerin müsabakalarında centilmence davranıp olumsuzluklara sebep olmayacaktır. Toplumda holiganlık kavramının ortadan kalkması sağlanacaktır.

Toplumdaki bireylerin zararlı alışkanlıklardan ve madde kullanımına yönelmelerinin önüne geçilmesi sağlanacaktır. Bireylerin boş zamanlarında hayal güçlerini kullanarak topluma faydalı ürünler ortaya çıkarmaları sağlanacaktır.

Anlaşılması zor olan konuların öğretiminde oyun yöntemi kullanılarak başarılarının artırılması bireylerin öğrenilmiş çaresizlikten uzaklaşmaları sağlanacaktır. Oyun oynayan bireylerin başkalarının duygularını anlaması, oyun yoluyla kendi cinsel kimliğini de kazanması da sağlanacaktır. Böylece bireylerin kimlik kargaşası ya da kimlik bunalımı gibi durumlarla karşılaşması önlenmiş olacaktır.

İşbirliği yaparak çalışmayı, arkadaşlık kurarak toplumsallaşmasını sağlayacaktır. Bireylerin ço çeşitli kavramları keşfederek öğrenmesini sağlayacak. Mantık yürütme, iletişim, konuşma, seçim yapma, düşünme, algılama, sıralama gibi beceriler kazandıracaktır.

Geniş alanda ise; oyun öğretilmek istenen tüm konuları eğlenceli hale getirdiğinden toplum için önemli kuralların öğretiminde (çevre bilinci, geri dönüşüm, görgü kuralları) belirli kalıplar kullanılmak yerine oyun ile eğitim verilmesi toplumun bu konuda daha sağduyulu olmasını sağlayacaktır. Toplumuzda kuralları çiğnemeye yönelik yaygın bir yaklaşımı benimseyen bireylerin, konulan kuralarla değil eğlenceli bir eğitim sistemi ile sağduyu kazanmaları sağlanacaktır.


Modern dünyada yetişkinlere yönelik eğitimler hayati önem arz etmektedir. Oyun ile eğitim yetişkinlerin eğitiminde de kullanılarak yetişkinlerin psikolojik olarak rahatlamasına, eğlenerek zaman geçirmeleri sağlanacaktır. Modernleşen ve teknolojinin kölesi konumuna gelinen bu dünyada yetişkinler sorumlulukları ile mücadele ederken yıpranmakta, psikolojik olarak baskı altına girmektedirler. Bu nedenle yetişkinlerin de kendilerine güvenleri geliştirilecek farklı etnik grupların kaynaşması sağlanacak, böylece toplumu ayakta tutan temellerin daha sağlam hale gelmesi sağlanacaktır. Toplumlarda işbölümü artacak sosyal farklılaşma azalacaktır. Demokratikleşme artacak sosyal bütünleşme toplumun her alanında görülecektir. Bireyler o toplum ve kültürde kendisine düşen sosyal rolleri yerine getirmesini sağlayacak bilgi, görgü, beceri ve alışkanlıklara sahip olacaktır. Oyun ve kültürel aktiviteler, bireylere birlikte faaliyet yapabilme özelliği kazandıracak. Bireyler rekabetçi bir yapı, çalışma disiplini, cesaret ve mücadele azmi kazanacaktır. Kazanma ve kaybetmeyi kabullenmeyi, paylaşmayı, yardımlaşmayı, başkalarının görüş ve düşüncelerine saygı duymayı öğrenecektir. Aynı zamanda, oyun ve kültürel faaliyetler toplumda manevi bakımdan yalnızlığı da önleyecektir. 

Projemiz bireylerin, oyunlar aracılığıyla sosyalleşme sürecine girerek, ekip halinde hareket etme, grupla işbirliği yapma, ortak paylaşımlarda bulunma, dayanışma içinde olma gibi sosyal bütünleşmenin gereği olan olgulara önem verilmesini sağlayacaktır.  

Sokaklarda, kapı önlerinde ve evlerde heyecanla oyun oynayan çocukların sesleri işitilecek o tek başlarına oynayabildikleri teknolojik oyunlara bağımlılıkları sona erecek, toplumda teknolojik oyunlar nedeniyle meydana gelen çocuk intiharları son bulacaktır.

Mutlu bireyler, mutlu toplumlar sağlıklı gelecekler inşa edeceklerdir. 

16-2018-2019 Eğitim-Öğretim yılının ikinci döneminde tüm çalışmaların istenilen ölçüde gerçekleştirilmesi temennilerinde bulunularak, tüm zümre öğretmenleri başarı dileklerini sunarak toplantı sona erdi.
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